



В Салехарде экс-директор филиала унитарного предприятия признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и присвоении вверенного ему имущества

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора должностному лицу. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По данным следствия и суда, в Салехарде в период с октября 2020 года по май 2021 года мужчина, являясь директором филиала предприятия и, одновременно, бенефициаром юридического лица, занимающегося оказанием тех же миграционных услуг, что и учреждение, создал систему, при которой потенциальные клиенты предприятия перенаправлялись в подконтрольную ему организацию. Размер ущерба, причиненного как филиалу, так и всему государственному унитарному предприятию превысил 3 млн рублей.

Кроме того, должностное лицо, в целях сокрытия сведений о своем отсутствии на рабочем месте в городе Салехарде, предоставлял работодателю подложные табели учетов рабочего времени, за что незаконно получал денежные средства.

В ходе предварительного следствия с целью исполнения решения суда наложен арест на имущество мужчины.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тыс. рублей. Он также лишен права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных полномочий в сфере миграции сроком на 3 года. Кроме того, с виновника в пользу государственного унитарного предприятия взыскан причиненный ущерб в размере более 3 млн рублей.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1876003>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
